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Hatéarozzuk meg a [0, 1] intervallum egy irigységmentes elosztasat a Selfridge-Conway-eljarassal, ha
a jatékosok értékels eloszlasfiiggvénye a kovetkezo.

fi(z) = min(2z, 1), fo(z) =z, f3(z) = max (z/2, (3 —1)/2)
Hatérozzuk meg, hogy legrosszabb esetben hany vagéas és hany mérés mtveletet hasznél a Selfridge—
Conway-eljarés.

Bizonyitsuk be, hogy ha két jatékos osztozik a [0, 1] intervallumon, akiknek az értékels fiiggvénye 1
és 9, akkor az alabbiak teljestilnek.

(a) Létezik olyan I C [0, 1] intervallum, amire py (1) = po(l) = 1/2.

(b) Tetszbleges k € Z, esetén létezik olyan I C [0, 1] intervallum, amire py (1) = ua(1) = 1/k.

(c) Tetszoleges q € [0,1]NQ esetén létezik olyan I C [0, 1 intervallum, amire vagy py (1) = pe(I) =
q, vagy (l) = pa(l) =1 —¢q.

(d) Tetszoleges a € [0, 1] esetén létezik olyan I C [0, 1] intervallum, amire vagy (1) = p2(I) = «,
vagy pin(l) = pa(I) =1 —a.

Hatarozzuk meg az alabbi cs¢dproblémakban

(a) az aranyos, (b) a hierarchikus,

(c) az egyenletes nyereség, (d) az egyenletes veszteség
szétosztasi szabalyok szerinti szétosztast.

(i) E =30 ¢s (di,dy, d3, ds) = (5,6,19,20) (i) E =40 és (dy,do, ds,ds) = (8,11, 16,45)

Hatarozzuk meg az alabbi cs6dproblémakban a kelmeszabély szerinti szétosztést.
(a) E =100 és (dy,dy) = (100, 200) (b) E =100 és (dy,ds) = (50, 70)
(¢) E=20és (dy,dy) = (4,18) (d) E =20 és (di,ds) = (9,12)
Mutassuk meg, hogy Kaminski-féle kozlekedGedény-rendszer valoban a kelmeszabély szerinti szétosz-
tast valositja meg.
Hatarozzuk meg az alabbi cs6dproblémékban a kelmeszabaly-konzisztens szétosztést.
(a) E =50 és (dy,ds,ds,dy) = (10,20,40,50) (b) E =80 és (dy,ds,ds,ds) = (20, 30,40, 50)

Mutassuk meg, hogy a kelmeszabaly monoton, azaz egyetlen hitelezé jussa sem csokkenhet a kelme-
szabaly szerinti szétosztas esetén, ha a kovetelése vagy a szétosztando vagyon noévekszik.

. A véletlen érkezéses szétosztéasi szabély szerinti szétosztdsban minden hitelezének a jussa a hite-

lez6k Osszes lehetséges érkezési sorrendjére vett hierarchikus elosztasi szabaly szerinti jussanak az
atlaga. Hatarozzuk meg az alabbi csédproblémaban a véletlen érkezéses szétosztasi szabaly szerinti
szétosztast, ha E = 200 és (dy, da, ds, dy) = (100, 100, 200, 200).

(a) Bizonyitsuk be, hogy n = 2 esetén tetszéleges csédprobléméaban a véletlen érkezéses szétosztési
szaballyal kapott szétosztas megegyezik a kelmeszabaly szerintivel.

(b) Igaz-e, hogy n > 2 esetén a véletlen érkezéses szaballyal kapott szétoszlas megegyezik a kelme-
szabaly-konzisztens szétosztassal?

Milyen kozlekedGedény-rendszer valositja meg



(a) az aranyos, (b) a hierarchikus,
(c) az egyenletes nyereség, (d) az egyenletes veszteség
elosztési szabalyok szerinti elosztast?
12. Egy S szétosztasi szabaly dudlisan azt az S* szétosztasi szabélyt értjiik, melyet gy kapunk, hogy az
Osszveszteséget az S szabaly szerint osztjuk szét. Egy S szétosztési szabaly éndualis, ha S = 5*.
(a) Az S szétosztasi szabalyt megvalosito kozlekedGedény-rendszer ismeretében hogyan tudjuk meg-
hatarozni az S*-ot megvalosito kozlekedGedény-rendszert?
(b) Hogyan néz ki egy éndudlis szétosztési szabalyt megvalosito kozlekedGedény-rendszer?
13. (a) Bizonyitsuk be, hogy az aranyos, illetve a kelmeszabaly-konzisztens szétosztési szabalyok éndu-
alisak.

(b) Bizonyitsuk be, hogy az egyenletes nyereség elosztasi szabéaly dudlisa az egyenletes veszteség
szabaly, és forditva.



